

## **CARESTRADA**

\*Agares \*Patologia \*Laboratorio Clínico - Hospitalario \*Materiales de Vidrio

\*Camaronero e Industria \*Jeringas \*Tubos al Vacío \*Instrumentación

\*Equipos Hospitalario \*Odontología \*Rayos X

R.U.C.: 0992353015001

Guayaquil, 01 de Septiembre del 2014.

115465

Sr.

CARLOS WASHINGTON ESTRADA GONZALEZ

Ciudad

De mis consideraciones

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía CARLOS ESTRADA GONZALEZ S.A. CARESTRADA, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a Ud. para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía.

Sus atribuciones constan en el artículo Vigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales de la compañía, durará CINCO AÑOS en sus funciones En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía codificados mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, DOCTOR MARCOS DIAZ CASQUETE, el 2 de Marzo del 2004, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 8 de abril del 2004, bajo el No. 6.146 del Registro Mercantil y anotado bajo el No. 9.632 del Repertorio.

Felicitándolo por su designación, quedo de usted.

Atentamente

Jonathan Sánchez Farfán Secretario de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CARLOS ESTRADA GONZALEZ S.A. CARESTRADA. Mi nacionalidad es ecuatoriana. Mi cédula de ciudadanía es 0901376616

what

Guayaquil, 01 de Septiembre del 20

CARLOS WASHINGTON ESTRADA GONZALEZ

ILÓS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA

Dir.: Sauces 4 Mz. 375. V. 52

Telf.: 042-826698 042-829044 0992337726 0992338077

e-mail: carlosestradagonzalez@hotmail.com GUAYAQUIL - ECUADOR

## 🚜 Registro Mercantil de Guayaquil



**NUMERO DE REPERTORIO:47.159** FECHA DE REPERTORIO:23/sep/2014 **HORA DE REPERTORIO:15:18** 

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintitres de Septiembre del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CARLOS ESTRADA GONZALEZ S.A. CARESTRADA, a favor de CARLOS WASHINGTON ESTRADA GONZALEZ, de fojas 39.730 a 39.732, Registro de Nombramientos número 12.797.

ORDEN: 47159

REVISADO POR

Guayaquil, 25 de septiembre de 2014

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

REGISTRADORA MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL** 

Receptor: Wonter Villages as a state to